
108
V Ý R O Č N Í  Z P R ÁVA  Č E S K É  Š K O L N Í  I N S P E K C E  Z A  Š K O L N Í  R O K  2 0 1 8 / 2 0 1 9

Graf 57 
Prvky individuálního přístupu ve výuce – podíl hodin podle oborů (v %)

57
0 10 20 30 40 50 60 70

Všichni žáci plnili stejné typy úkolů
nebo příkladů.

Tempo aktivit v hodině se převážně
řídilo tempem žáků.

Učitel má doklady individuálního
pokroku žáků.

Vzdělávací cíl měl pro některé žáky
jinou úroveň.
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Znaky možného rozvíjení osobnostních a sociálních kompetencí žáků ve výuce vykazují 
podobné rozložení mezi jednotlivými skupinami oborů jako znaky předchozí. I detailnější 
pohled do jednotlivých předmětů by jen uvedené rozdíly zvýraznil. Vzhledem k významu, 
který je přikládán rozvoji kompetencí žáků, je z uvedeného zřetelné, že žáci, kteří by měli 
odcházet přímo do praxe po absolvování školy, jsou těmito kompetencemi vybavováni nej-
méně, což jen dokládají opakované požadavky zaměstnavatelů.

Graf 58 
Rozvoj osobnostních a sociálních kompetencí žáků – podíl hodin podle oborů (v %) 
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V průběhu hodiny mezi
sebou žáci spolupracovali.

Žáci v hodině cíleně diskutovali
k zadanému úkolu.

Ve vyučovací hodině byly cíleně
zařazeny aktivity posilující pozitivní

sebepojetí a sebevědomí žáků.
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4.2.2 Adaptace žáků na první ročník středního vzdělávání 

Informování uchazečů o vzdělávání zajišťují střední školy různorodými aktivitami. Jejich 
využití je intenzivní zejména ve středním odborném vzdělávání, kde nabídka převažuje nad 
poptávkou uchazečů a jejich získání vyžaduje větší úsilí. 


